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TEMATICA ȘI BIBLIOGRAFIA 

 

pentru concursul privind ocuparea postului vacant de Ofițer principal I – Direcția 

Financiară, prin trecerea maiştrilor militari şi subofiţerilor în corpul ofiţerilor 
 

 

Bibliografia: 

 
 Legea privind finanţele publice nr. 500/2002, cu modificările şi completările 

ulterioare. 

 Legea contabilităţii nr. 82/1991, Republicată. 

 ORDINUL MINISTERULUI FINANŢELOR PUBLICE nr. 1792/2002 pentru  

aprobarea Normelor metodologice privind angajarea, lichidarea, ordonanţarea şi plata cheltuielilor 

instituţiilor publice, precum şi organizarea, evidenţa şi raportarea angajamentelor bugetare şi legale, 

cu modificările şi completările ulterioare. 

 ORDINUL MINISTERULUI FINANŢELOR PUBLICE nr. 2634/2015 privind 

documentele financiar-contabile, cu modificările şi completările ulterioare. 

 ORDINUL MINISTERULUI FINANŢELOR PUBLICE nr. 2861/2009 pentru 

aprobarea Normelor privind organizarea şi efectuarea inventarierii elementelor de natura activelor, 

datoriilor şi capitalurilor proprii, cu modificările şi completările ulterioare. 

 ORDINUL MINISTERULUI FINANŢELOR PUBLICE nr. 1954/2005 pentru 

aprobarea Clasificaţiei indicatorilor privind finanţele publice, cu modificările şi completările 

ulterioare. 

 ORDINUL MINISTERULUI FINANŢELOR PUBLICE nr. 1917/2005 pentru 

aprobarea Normelor metodologice privind organizarea şi conducerea contabilităţii instituţiilor 

publice, Planul de conturi pentru instituţiile publice şi instrucţiunile de aplicare a acestuia, cu 

modificările şi completările ulterioare. 

 ORDINUL MINISTERULUI FINANŢELOR PUBLICE nr. 1998/2019 pentru 

aprobarea Normelor metodologice privind întocmirea și depunerea situațiilor financiare trimestriale 

și a unor raportări financiare lunare ale instituțiilor publice în anul 2019, precum și pentru 

modificarea și completarea altor norme metodologice în domeniul contabilității publice, cu 

modificările și completările ulterioare. 

 ORDINUL MINISTERULUI FINANŢELOR PUBLICE nr. 1801/2020 pentru 

aprobarea componenței, a modelelor și a normelor metodologice de elaborare a rapoartelor privind 

situațiile financiare, a rapoartelor privind notele la situațiile financiare și alte rapoarte/anexe 

trimestriale și anuale generate din sistemul național de raportare – Forexebug. 

 ORDINUL MINISTERULUI FINANŢELOR PUBLICE nr. 129/2019 pentru 

aprobarea Normelor metodologice privind întocmirea și depunerea situațiilor financiare ale 
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instituțiilor publice la 31 decembrie 2018 și pentru modificarea altor norme metodologice în 

domeniul contabilității instituțiilor publice. 

 Ordonanţa Guvernului nr. 81/2003 privind reevaluarea şi amortizarea activelor fixe 

aflate în patrimoniul instituţiilor publice, cu modificările şi completările ulterioare. 

 ORDINUL MINISTERULUI FINANŢELOR PUBLICE nr. 3471/2008 pentru 

aprobarea Normelor metodologice privind reevaluarea şi amortizarea activelor fixe corporale aflate 

în patrimoniul instituţiilor publice, cu modificările şi completările ulterioare. 

 Legea-cadru nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri 

publice,cu modificările şi completările ulterioare. 

 Legea nr. 138/1999 privind salarizarea şi alte drepturi ale personalului militar din 

instituţiile publice de apărare naţională, ordine publică şi siguranţă naţională, precum şi acordarea 

unor drepturi salariale personalului civil din aceste instituţii, cu modificările şi completările 

ulterioare. 

 H.G. nr. 714/2018privind drepturile şi obligaţiile personalului autorităţilor şi 

instituţiilor publice pe perioada delegării şi detaşării în altă localitate, precum şi în cazul deplasării 

în interesul serviciului. 

 Hotărârea Guvernului nr. 1867/2005 privind stabilirea cuantumului şi condiţiilor de 

acordare a compensaţiei lunare pentru chirie cadrelor militare în activitate din Ministerul Apărării, 

cu modificările şi completările ulterioare. 

 Ordonanţa de Urgenţă nr. 158/2005 privind concediile şi indemnizaţiile de asigurări 

sociale de sănătate, cu modificările şi completările ulterioare. 

 Ordonanţa de Urgenţă nr. 111/2010 privind concediul şi indemnizaţia lunară pentru 

creşterea copiilor, cu modificările şi completările ulterioare. 

 Legea 22/1969 privind angajarea gestionarilor, constituirea de garanţii, şi 

răspunderea în legătură cu gestionarea bunurilor agenților economici, autorităților sau instituțiilor 

publice, cu modificările şi completările ulterioare. 

 Ordonanţa Guvernului nr. 121/1998 privind răspunderea materială a militarilor. 

 O.M.A.I. nr. 126/2016 pentru aprobarea Regulilor și politicilor contabile în cadrul 

Ministerului Afacerilor Interne. 

 O.M.I. nr. 231/2012  pentru aprobarea Normelor metodologice privind organizarea şi 

efectuarea inventarierii patrimoniului în unităţile Ministerului Administrației și Internelor, cu 

modificările şi completările ulterioare. 

 O.M.A.I. nr. S/7/2018 pentru aprobarea normelor metodologice privind aplicarea 

prevederilor legale referitoare la salarizarea personalului militar, poliţiştilor şi personalului civil din 

M.A.I., cu modificările şi completările ulterioare. 

 O.M.A.I. nr. 4/2015 privind condiţiile de acordare a majorării salariale pentru 

personalul Ministerului Afacerilor Interne care desfăşoară activităţi în zilele de repaus săptămânal, 

de sărbători legale şi în celelalte zile în care, în conformitate cu reglementările în vigoare, nu se 

lucrează, cu modificările şi completările ulterioare. 

 ORDIN  Nr. 35/2019  privind condiţiile de stabilire a majorării salariale pentru 

munca suplimentară prestată de personalul cu statut special, precum şi activităţile deosebite cu 

caracter operativ sau neprevăzut. 

 O.M.A.I. nr. 107/2001, pentru aprobarea Normelor metodologice privind drepturile 

de transport, acordarea indemnizaţiei de delegare, indemnizaţiei de detaşare şi decontarea 

cheltuielilor de cazare precum şi acordarea drepturilor de mutare (transferare), militarilor şi 

personalului civil din Ministerul de Interne, modificat şi completat cu O.M.A.I. nr. 1.332/2006, cu 

modificările şi completările ulterioare. 

 INSTRUCŢIUNI Nr. 114/2013privind răspunderea materială a personalului pentru 

pagubele produse Ministerului Afacerilor Interne, cu modificările şi completările ulterioare. 
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Tematica: 

 
1. Principii şi reguli privind finanţele publice. 

2. Atribuţii şi competenţe privind angajarea, lichidarea, ordonanţarea şi plata cheltuielilor 

instituţiilor publice, organizarea, evidenţa şi raportarea angajamentelor bugetare şi legale.  

3. Clasificaţia economică a indicatorilor privind finanţele publice şi funcţională a 

cheltuielilor şi veniturilor privind finanţele publice. 

4. Aprobarea, depunerea și componența situațiilor financiare. 

5. Întocmirea situațiilor financiare anuale. 

6. Conţinutul, modul de întocmire şi utilizare a registrelor şi formularelor privind 

activitatea financiar-contabilă. 

7. Principii şi reguli privind inventarierea elementelor de activ şi pasiv. 

8. Principii şi reguli privind reevaluarea şi amortizarea activelor fixe aflate în patrimoniul 

instituţiilor publice. 

9. Modalităţi de înregistrare a operaţiunilor financiar-contabile la instituţiile publice. 

10. Modul de stabilire a drepturilor salariale pentru personalul militar şi civil din sectorul de 

apărare naţională, ordine publică şi siguranţă naţională.  

11. Acordarea drepturilor de transport, chirie, a indemnizaţiei de delegare, detaşare, mutare, 

precum şi decontarea cheltuielilor de cazare pentru personalul din sectorul de apărare naţională, 

ordine publică şi siguranţă naţională. 

12. Răspunderea materială a militarilor. 

 

NOTĂ: Se studiază actele normative menționate în bibliografie cu toate modificările și 

completările în vigoare la data publicării anunțului. 
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